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Tisztelt Választópolgárok! 

Dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök – Magyarország Alaptörvénye 2. cikk (3) bekezdésének 
megfelelően – az országgyűlési képviselők általános választását 2026. április 12. napjára tűzte ki. 

A választási rendszer 
Az Alaptörvény 2. cikk (1) bekezdése alapján „Az országgyűlési képviselőket a választópolgárok általános és 
egyenlő választójog alapján, közvetlen és titkos szavazással, a választók akaratának szabad kifejezését 
biztosító választáson, sarkalatos törvényben meghatározott módon választják.”.  
Az Országgyűlés 199 képviselőből áll. A választásokat ún. vegyes választási rendszerben bonyolítják le, 
amelynek megfelelően 106 egyéni választókerületi képviselő mellett 93 képviselő országos listáról jut 
képviselői mandátumhoz. 
Egyéni választókerületben a képviselőjelölt párt egyéni jelöltjeként vagy független jelöltként indulhat. Két 
vagy több párt közös jelöltet is állíthat. Az egyéni választókerületben történő jelöltállításhoz legalább 500, az 
adott választáson a választókerületben választójoggal rendelkező választópolgár ajánlása szükséges. 
Egy személy akár több képviselőjelöltet is ajánlhat, az ajánlás ún. ajánlóíveken történik. 
Országos lista pártlistaként vagy nemzetiségi listaként állítható. Pártlistát az a párt állíthat, amely legalább 71 
egyéni választókerületben önálló jelöltet állított. A pártlista állításának további feltétele, hogy a párt legalább 
14 vármegyében és a fővárosban is jelöltet állítson.  
Nemzetiségi listát – nemzetiségenként egyet – az országos nemzetiségi önkormányzatok állíthatnak. A 
nemzetiségi lista állításához a névjegyzékben nemzetiségi választópolgárként szereplő választópolgárok 
legalább 1 %-ának ajánlása, de legfeljebb 1500 ajánlás szükséges. 
A belföldi állandó lakcímmel rendelkező választópolgárok a fentieknek megfelelően két szavazólapot kapnak 
a szavazókörben: mindenki szavazhat egyrészt az egyéni választókerületi képviselőjelöltek valamelyikére, 
valamint leadhatja szavazatát pártlistára vagy nemzetiségi listára. A belföldi állandó lakcímmel nem 
rendelkező magyar állampolgárok kizárólag pártlistára adhatják le szavazatukat, egyéni képviselőjelöltre nem 
voksolhatnak. 

Nemzetiségi névjegyzék 
Azon választópolgárok, akik nem kérték nemzetiségi névjegyzékbe vételüket, vagy kérték ugyan, de csak a 
nemzetiségi önkormányzati választásokra kiterjedő hatállyal, pártlistán adhatják le szavazatukat. 

Akik az országgyűlési képviselők választására is kiterjedő hatállyal 2026. április 2. (csütörtök) 16 óráig kérik 
nemzetiségi névjegyzékbe vételüket, pártlista helyett nemzetiségi listára szavazhatnak. 

Fontos, hogy akik korábban (akár a 2022. évi általános választások előtt) kérték nemzetiségi 
névjegyzékbe vételüket, és kérelmüket nem vonták vissza, azok jelenleg is a nemzetiségi névjegyzékben 
szerepelnek! 

A választópolgárokat érintő további fontos határidők 

Azon belföldi lakóhellyel rendelkező választópolgárok, akik valamely külképviseleten kívánnak szavazni, 
külképviseleti névjegyzékbe vételüket 2026. április 2. napján 16 óráig kérhetik. 

Azon belföldi lakóhellyel rendelkező választópolgárok, akik a lakóhelyüktől eltérő belföldi településen 
kívánnak szavazni, 2026. április 2. napján 16 óráig nyújthatják be az átjelentkezési kérelmet. 

Krónika 
2026. március hó 



A mozgóurna iránti kérelmet elektronikus úton, azonosítást követően a szavazás napján 12 óráig lehet 
benyújtani. A mozgóurna iránti kérelmet meghatalmazott útján 2026. április 10-én 16 óráig a helyi választási 
irodához, vagy a szavazás napján, legkésőbb 12 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz kell benyújtani. 
Szavazni belföldön 2026. április 12. (vasárnap) reggel 6 és 19 óra között lehet. 

Figyelmeztetés okmányok érvényességével kapcsolatban 
Annak érdekében, hogy a választásra jogosultak élni tudjanak szavazati jogukkal, a Békés Vármegyei 
Kormányhivatal biztosítja annak lehetőségét, hogy a szavazáshoz szükséges érvényét vesztett, elvesztett okirat 
pótolható, beszerezhető legyen a Békés vármegyei kormányablakokban, amelyre tekintettel – a korábbi 
választási időszakok során kialakított jó gyakorlatnak megfelelően – a szavazás napján 2026. április 12. 
napján (vasárnap) és az azt megelőző napon 2026. április 11. napján (szombaton) valamennyi 
kormányablak rendelkezésre állása biztosított lesz a választópolgárok számára a választáshoz 
kapcsolódó egyes okmányok pótlásának ügyintézésére.  

A nyitva tartás az érintett napokon a következő: 

2026. április 11. (szombat): 08.00-16.00 

2026. április 12. (vasárnap): 07.00-19.00 

Békéscsabai Járási Hivatal                                                                                                                               5600 Békéscsaba, Andrássy út 58. 

Békéscsabai Járási Hivatal 5600 Békéscsaba, Szabadság tér 11-17. 

Gyulai Járási Hivatal 5742 Elek, Gyulai út 2. 

Gyulai Járási Hivatal 5700 Gyula, Petőfi tér 3. 

Dr. Burai Mihály jegyző  
Helyi Választási Iroda vezetője 

Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 

A modern önkormányzati működés fontos alappillére a helyi lakosság hiteles tájékoztatása, amely az elmúlt 
több, mint két évtizedben „Kígyósi Capriccio” név alatt biztosította – videós tartalomgyártás keretében – ezen 
funkcióját. 2026. január hónapjában már a „Szabadkígyósi Mozaik” Youtube csatorna felel azért, hogy a hírek, 
a helyi értékek, a közösség szűkebb és tágabb rétegét érintő információk tartalmát a digitális láthatóság és 
elérhetőség útján megteremtse. Szabadkígyós Község Önkormányzata honlapja nyitófelületén ugyanakkor a 
„Kígyósi Capriccio” Youtube és a „Szabadkígyósi Mozaik” Youtube ikonok megnyitásával a 
visszakereshetőség a korábbi digitális tartalmak tekintetében és a friss információk biztosítását érintően 
egyaránt nyitott, amely a múlt és a jelen kommunikációs és hírértékű tartalmait a szabadkígyósi lakosok 
számára fogyaszthatóvá teszi.  

Szabadkígyós Község Önkormányzata 

KÖZLEMÉNY 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az FGSZ Földgázszállító Zrt. 2026.04.23-án 10.00 – 16.00 óra 
közötti időszakban Szabadkígyós településen minden gázmérővel rendelkező felhasználót érintően az 
üzemeltetésében lévő földgázszállító gázvezeték rendszeren gázszolgáltatási szünettel járó karbantartási 
munkát végez. Kérjük az érintett felhasználókat, hogy a fent jelzett időszakban a gázvételezést szüneteltetni 
szíveskedjenek. Megértésüket köszönjük! 

MVM Főgáz/Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. 
 



Elsős nyílt nap a Szabadkígyósi Általános Iskolában 

Időpontja: 2026. március 30., (hétfő) 9 órától a szülők tekinthetnek meg egy tanórát Horváth Diána leendő 
első osztályos tanítónénivel, majd 10 órától várjuk a leendő első osztályosokat is egy közös foglalkozásra.  

Általános Iskolai beiratkozás 

A 2026/2027-es tanévre az általános iskolai beiratkozás időpontja 2026. április 23. (csütörtök) és április 24. 
(péntek) lesz. A tanköteles korú gyermekek (akik 2026. augusztus 31-ig betöltik 6. életévüket) beíratása 
személyesen, a körzetes vagy választott iskolában történik, az eredeti dokumentumok bemutatásával.  

Helyszíne: Szabadkígyósi Általános Iskola titkárság 

Szükséges dokumentumok: 

o A gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló okmányok (születési anyakönyvi kivonat, 
személyi igazolvány). 

o A gyermek lakcímkártyája. 

o A gyermek TAJ-kártyája. 

o A gyermek 11-jegyű (7-tel kezdődő) oktatási azonosító száma (az óvodából kérhető).  

o Nyilatkozat a törvényes képviseletről és az életvitelszerű lakcímről. (A helyi óvodások ezt megkapják 
a beiratkozás előtt.) 

o Nyilatkozat a hit- és erkölcstan vagy etika oktatáson való részvételről. (A helyi óvodások ezt 
megkapják a beiratkozás előtt.) 

o Sajátos nevelési igényű (SNI) gyermek esetén a Szakértői Bizottság véleménye.  
A diákigazolványhoz szükséges egy fényképet csináltatni az okmányirodában, és a kapott igazolást az 
iskolában bemutatni.  
Egyéb tudnivalók: 
• A beiratkozás a KRÉTA rendszeren keresztül előzetesen is jelezhető, de a személyes megjelenés 
kötelező. 

Szabadkígyósi Általános Iskola  

Óvodai beiratkozás 

Szeretettel várjuk leendő óvodásainkat és szüleiket a szabadkígyósi óvodába. A 2026/2027. nevelési évre 
történő beiratkozásra az alábbi időpontban kerül sor: 
2026. április 20-21., 8-16 óráig. 

Helyszín: Szabadkígyós Kossuth tér 2., Óvoda épülete  

Szükséges dokumentumok: 

• a gyermek személyi igazolványa és lakcímkártyája 
• a gyermek taj kártyája 
• a gyermek születési anyakönyvi kivonata  
• tartósan betegség esetén az erről szóló igazolás  
• amennyiben a gyermek szakértői véleménnyel rendelkezik, azt is hozza magával. 
Kötelező beíratni azt a gyermeket, aki 2026. augusztus 31-ig betölti a 3. életévét. A felvételre jelentkezhetnek, 
azok a gyermekek, akik a felvételtől számított 6 hónapon belül, betöltik a 3. életévüket. (A felvétel egész évben 
folyamatos.) 

Szabadkígyósi Mesevár Óvoda-Bölcsőde 



TAPPE Kft. hulladékszállítási tájékoztatója 

Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. február 26-i ülésén napirendre tűzte a 
TAPPE Kft. tájékoztatóját. A TAPPE Kft. munkatársai az önkormányzati képviselők által írásban megküldött 
kérdésekkel kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást nyújtották.  

1. Várható-e a jövőben a súlyalapú mérésen alapuló edényzet bevezetése?  
A jövőben nem várható súlyalapú mérésen alapuló hulladékgyűjtő edényzet bevezetése. 

2. Mi történik a településen keletkező zöldhulladékkal az elszállítást követően? 
A zöldhulladék a gyulai komposztálótelepre kerül beszállításra, ahol feldolgozásra kerül. 

3. Van-e lehetőség arra, hogy a zöldhulladék elszállítása tavasztól őszig két hetente történjen, a 
jelenlegi – ritkább – ütemezés helyett? 
A hulladékszállítás rendje az adott évre előre megtervezett szállítási logisztika alapján elkészített éves 
hulladéknaptárban leírt gyakoriság szerint történik. A jelenlegi ütemezés változtatására nincs lehetőség. 

4. Felmerült-e a zöldhulladék helyben történő feldolgozása, komposztálása, amely hosszú távon 
környezetbarát és költséghatékony megoldást jelenthetne?  
A zöldhulladék helyben történő komposztálására a lakosságnak egyénileg van lehetősége. Amennyiben a 
lakosság részéről felmerül az igény a zöldhulladék helyben történő komposztálására, akkor arra egyedileg van 
mód komposztáló edény igénylés útján, amelyet az ügyfélszolgálaton biztosítanak edényhasználati szerződés 
alapján. 

5. Megoldható-e a sárga szelektív edények nagyobb méretűre cserélése, illetve a kétheti rendszerességű 
elszállításának bevezetése? 
Szabadkígyóson korábban a lakosság részére 120 literes szelektív gyűjtőedények kerültek kiosztásra. Mivel a 
szelektív hulladék elszállításánál nincs mennyiségi korlát, ezért a gyűjtőedény mellé átlátszó zsákban korlátlan 
mennyiség kitehető a hulladéknaptárnak megfelelő gyűjtési napon. Az előzőekben leírtak okán nem szükséges 
a szelektív gyűjtőedények cseréje. A 2026. évi ütemezés változtatására nincs lehetőség. 

A lomtalanításra 2026. május 16. napján (szombat) kerül sor, mely a 2026. évtől regisztrációhoz kötött. 
Kérjük azokat a lakosokat, akik élni kívánnak a lomtalanítás lehetőségével, hogy a lomhulladék elszállítása 
érdekében legkésőbb 2026. május 13. napjáig regisztráljanak a Tappe Kft. alábbi elérhetőségeinek egyikén. 
Szükség esetén a Szociális Alapszolgáltatási Központ segítséget nyújt a regisztrációhoz, melyhez kérjük, 
hozza magával hulladékszállítási számláját. 

Telefonon: +36-1/776-7777 telefonszámon. 
E-mail-ben: ugyfelszolgalat@tappe.hu elektronikus levelezési címen. 

A www.tappe.hu oldalon a Lomtalanítás fül alatti regisztrációs felületen. 

Áthelyezett gyűjtési nap: 2026. április 6. Húsvét hétfő napjáról 2026. április 4. szombati napra.  

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy amennyiben hulladékgyűjtő edényzetük megrongálódott vagy 
eltört, azt közvetlenül a TAPPE Kft. ügyfélszolgálati elérhetőségein jelezzék. Tájékoztatjuk Önöket, 

hogy az edényzetek cseréjével, javításával és bármely hulladékgazdálkodási ügyintézéssel  
kizárólag a szolgáltató, a TAPPE Kft. jogosult foglalkozni. 

TAPPE KFT. ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE 2026. II. NEGYEDÉV 

Ügyfélfogadási hely, időpontok: Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal 
 

2026. április  2026. május 2026. június Nap megnevezése Időpont 

13. 4. 1. Hétfő 11:00-13:00 

 



A programot a Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület az NKA támogatásával valósítja meg, 
együttműködve Szabadkígyós Község Önkormányzatával és a helyi civil szervezetekkel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


